



В Кирсановском районе молодой человек признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему местному жителю. Молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 апреля 2020 года молодой человек, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения, был задержан полицейскими за совершение административного правонарушения. При помещении его в отсек для административно задержанных служебного автомобиля, он с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции нанес одному из них удар ногой в область



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

грудной клетки.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1510867>